



Nr. 23258./SMCSSMRP/30.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

1 IUNIE - ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPILULUI

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița sărbătorește copilăria în fiecare zi!

Pentru câteva momente, însă, cu toții am redevenit copii, am uitat de griji și ne-am bucurat alături de prichindeii, dar și de adolescenții, din centrele rezidențiale aflate în subordinea instituției, de joacă, de culoare, de prietenia sinceră și de râsetele inocente, care se regăsesc în fiecare dintre noi, mici și mari. Oriunde sunt copii, predomină veselie, iar noi încercăm să le facem zilele senine micuților, care nu pot crește alături de părinții naturali. Încercăm să le fim mamă, tată, frați, surori, unchi, mătuși, ori bunici, atât cât se poate și oferim grijă și iubire necondiționată sufletelelor care au atâta nevoie de afecțiune, nu doar de Ziua Copilului, ci în fiecare zi din an!

Petrecerea a fost găzduită de Complexul de Servicii Sociale Găești și s-a desfășurat sub forma unui picnic, cu pizza, prăjituri și sucuri, cu picturi pe față, desene pe asfalt, jocuri interactive, discuții amicale, multe baloane colorate și personaje de poveste. Micuții cu dizabilități s-au bucurat cel mai mult de momentele magice și i-au răsplătit pe cei din jur cu zâmbete și îmbrățișări, iar adolescenții au socializat și s-au relaxat în cadul natural și primitor.

Am avut și oaspeți la petrecere. Conducerea Consiliului Județean Dâmbovița s-a molipsit cu bucuria și inocența copiilor noștri și sunt alături de ei cu fiecare ocazie.

Nu putem aduce bucurie doar noi, astfel că apelăm la super-eroii din jurul nostru, la oamenii cu suflet mare în care încap și iubirea pentru copiii din sistemul de protecție. Mulțumim tuturor celor care, la prima strigare, răspund pozitiv și ne susțin necondiționat!

Mulțumim pentru sprijin prietenilor de la Hera Kids, care sunt mereu alături de micuții noștri!

Mulțumim pentru pizza, Towers Pub și Del Ponte!

Mulțumim pentru prăjiturile delicioase, Gusto Giusto!

Mulțumim pentru sucuri, Asociației NN.PGD Găești!

Mulțumim, Renault Technologie Roumanie - Centrul tehnic Titu pentru mini-kart-urile oferite Complexului de Servicii Sociale Găești!

Mulțumim echipei DGASPC Dâmbovița pentru mobilizare și pentru toată grija și iubirea pe care le oferiți copiilor din sistemul de protecție socială!

La mulți ani tuturor copiilor, mici și mari! Să rămâneți la fel de veseli, de senini și cu inimile curate! Vă iubim!

DIRECTOR GENERAL,

jr. Ionela Sandu



ȘEF SERVICIU SMCSSMRP,

prof. Eremia Alina-Ioana

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Red/Dact. Insp. Ciobănoiu Maria-Mihaela

Nr. ex. 1

A handwritten signature in blue ink, appearing as a series of connected loops and a long horizontal stroke.